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　１月26日、「新城市女性議会」を行いました。女性議会は女性が活躍できる社会の実現を目指して、毎
年開催しています。当日の様子、会議録は市ホームページでご覧ください。
　市内在住の女性４人が登壇し、市政に対する意見や提案、普段抱えている疑問などを、それぞれの立場
から発言しました。答弁は議会の一般質問の手順に沿って進められ、参加者からの質問や提案に対して、
市長や市幹部職員が答えました。
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議長あいさつ

▽市民自治推進課（℡23‐7697）

新城市女性議会を開催しました

　女性議会の役割は、市民と行政が互いに手を取り合うきっかけの場、出会いの機会だ
と思っています。女性議会は、まちづくりの参加の第一歩です。市長始め、教育長、各
部長の方々に、意見を述べられる舞台が用意されていることに感謝します。

生田智美さん
いく    た   とも   み

令和３年度

中学校の部活動に
ついて

早川涼子さん
はや  かわりょう  こ

（鳳来東部）

　市内中学校の生徒数が減少し、部活動の
数も減っています。小学生が取り組んでい
る地域クラブチームと中学校の部活動が連
携をとることは可能でしょうか。

質問

　小学校と中学校の部活動の連携には、文部
科学省が推奨する地域部活動への移行が必要
です。地域の活動になれば、柔軟な対応がで
きるようになるほか、生涯スポーツの面から
も共育の面からもプラスになります。そのた
めには、指導者や活動場所の確保などが必要
です。

答弁

仲西ハルミさん
なか  にし

（千郷）

子育て環境の整備に
ついて

　女性の悩みを気軽に相談できるシステム
が必要だと思います。子育てのことや、女
性特有の悩みを気軽に相談できる場所や、
コミュニティをつくることはできますか。
SNSの活用も含めて伺います。

質問

　保健センターや助産所、子育て世代包括
支援センターで相談を受け付けています。
面接や電話のほか、メールでの相談にも応
じており、今後はLINEなどのSNSの導入に
ついても取り組んでいきたいと考えていま
す。また、来年度に子育て座談会を計画し
ています。

答弁

新城市の顔「鳳来寺山」を
活性化させ、世界へ
誇れる観光地へ

井出村仁美さん
い     で   むら  ひと   み

（鳳来東部）

　鳳来寺山の自然の木々は年々成長し、鬱
蒼としてきています。景観を楽しんでもら
うための保全活動が重要だと考えます。今
後、鳳来寺山の景観をどのように維持して
いくお考えですか。

質問
うっ

そう

　鳳来寺山の景観を守り、次の世代に伝え
ていくためには、文化財の保存と活用の両
方の観点が大切だと考えています。今ある
姿をなるべく変えることなく、後世に伝え
ることが文化財保護の基本的な考え方で
す。やむをえない場合には、十分に考慮し
ながら対応していきたいと考えています。

答弁

原香緒里さん
はら    か    お     り

（舟着）

「地域自治、まちづくり」に
おける住民と行政の
役割分担について

　地域自治を進展させるためには、地域活動
が「個」から「集合体」となっていくことが
良いと考えます。「地域自治を進展させるた
めに、地域の将来を考えて動き出したい」と
思っている住民がいる地域に対して、行政は
どのようなサポートができますか。

質問

　地域自治のさらなる推進のためには「継
続できる体制づくり」が大事だと考えてい
ます。行政は、仲間を増やす仕組みづく
り、負担の軽減などに対し、人的あるいは
資金的なサポートをします。地域が地域自
治を進めるうえで、必要としている支援策
を展開できればと思っています。

答弁


